

Vineri, de la ora 19.30

România va înfrunta Anglia, în al doilea meci la EURO 2019

Reprezentativa de fotbal tineret a României va întâlni vineri seară, de la ora 19.30 (în direct la TVR 1 și TVR HD), la Cesena, selecționata similară a Angliei, în al doilea joc din Grupa C a turneului final al Campionatului European Under 21 din Italia și San Marino. După superba victorie din meciul de debut, 4-1 cu Croația, jucătorii pregătiți de Mirel Rădoi sunt optimiști și speră să obțină al doilea succes la turneul final, pentru a se apropia și mai mult de calificarea în semifinalele competiției. Tricolorii „mici” mizează din nou pe susținerea fanilor români, care sunt așteptați în număr foarte mare în tribune.

„Va fi greu dificil să rămânem sus, în pressing, pentru că o să fie mare consumul de energie, din cauza căldurii. La sol sunt peste 42 de grade din cât ne-am dat seama. Anglia are un ritm de meci mai ridicat decât Croația. Organizarea trebuie să primeze. Blocul compact defensiv și distanțele scurte trebuie să primeze, pentru că e clar că unu la unu ei sunt mai buni”, a spus selecționerul naționalei U21 pentru pagina de Facebook Echipa națională de fotbal a României, Mirel Rădoi recunoscând că „Dacă așa fi avut acum 21 de ani, eram poate ultimul jucător din acest lot. Sigur nu în primul 11!”
Tot vineri seară, de la ora 22.00



Tricolorii „mici” vor să obțină a doua victorie la turneul final

(în direct la TVR 2 și TVR HD), Franța va înfrunta Croația.

Clasament Grupa C: 1. ROMÂNIA 3p (golaveraj: 4-1), 2. Franța 3p (2-1), 3. Anglia 0p (1-2), 4. Croația 0p (1-4).

Selecționata Poloniei a învins, miercuri seară, reprezentativa Italiei, cu scorul de 1-0 (Bielik 40), în Grupa A de la turneul final al Campionatului European de fotbal tineret care se desfășoară în Italia și San Marino. În celălalt meci al grupei, disputat tot miercuri seară, Spania a câștigat

întâlnirea cu Belgia, scor 2-1 (Olmo 7, Fornals 89 / Bornauw 24). Clasament Grupa A: 1. Polonia 6p (golaveraj: 4-2), 2. Italia 3p (3-2), 3. Spania 3p (3-4), 4. Belgia 0p (3-5).

Rezultatele partidelor din prima etapă din Grupa B: Serbia - Austria 0-2 (Wolf 37, Horvath 76), Germania - Danemarca 3-1 (Richter 28, 52, Waldschmidt 65 / Skov 73-pen.).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

În duelul cu Olympiacos Pireu

Viitorul a pierdut primul amical al verii

FC Viitorul Constanța a susținut miercuri seară, la Atena, prima partidă de verificare de la reluarea pregătirilor în vederea sezonului 2019-2020. Jucătorii antrenați de Gheorghe Hagi au întâlnit echipa greacă Olympiacos Pireu, în fața căreia a cedat cu scorul

Grecia, Senegal, Israel, Serbia, Egipt, Tunisia, Norvegia, Portugalia sau Guinea. Fără internaționalii de tineret Ianis Hagi, Virgil Ghiță, Radu Boboc și Andrei Ciobanu, dar și fără Denis Drăguș, accidentat, Viitorul a început meciul cu o formulă de joc inedită,

echipe au mai marcat câte un gol în partea secundă, după care Viitorul a irosit patru ocazii foarte mari în ultimele zece minute, în minutul 90 De Nooijer trimițând mingea în bară.

Au evoluat - Olympiacos (antrenor Pedro Martins): Tzolakis - Masouras (46 Silva), Vukovic (46 Torosidis), Papadopoulos (46 Ba), Martinis (46 Tsimikos) - Xenitidis (46 Guilherme) - Podence (46 Cuypers), Antroutsos (46 Sourlis), Marinos (46 Bruno Silva) - Manos (46 Voilis), Soldano (46 Guerrero); Viitorul (manager tehnic Gheorghe Hagi): Tordai (32 Cojocar, 60 Buzbuchi) - Grosu (46 Leca), Mladen, (46 Arlean), Țiru (46 P. Iacob), Kuipers (46 De Nooijer) - Mălăele (24 Tucaliuc, 46 Hour), VI. Achim (46 D. Bîrzu, 60 N. Popescu, 75 Dănuțea), Vîină (46 Țircoveanu) - Eric (46 Mățaș) - Calcan (46 G. Iancu, 82 D. Halep), G. Ganea (46 H. Keyta, 82 F. Ilie).

Formația constănțeană a revenit joi în țară și a mers direct la Poiana Brașov, acolo unde va continua perioada de pregătire și va disputa săptămîna viitoare alte patru partide amicale, toate jocurile urmînd să se dispute la baza „Campo-Verde”, spre Ghimbav.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



Echipa constănțeană a început meciul cu o formulă de joc inedită (sursa foto: www.fcviitorul.ro)

de 2-3 (G. Ganea 34, G. Iancu 61 / Manos 30, Antroutsos 32, Guilherme 55). A fost un test important pentru Viitorul împotriva unei formații care a câștigat de 44 de ori campionatul Greciei, de 27 de ori Cupa Greciei și a disputat 158 de meciuri în UEFA Champions League. Olympiacos Pireu are în lot 16 internaționali din

fiind utilizat un jucător născut în 2002, Darius Grosu, precum și unul născut în 2003, Roberto Mălăele. De-a lungul partidei au fost trimiși în teren toți cei 28 de jucătorii din lotul care a efectuat deplasarea la Atena. Primele 45 de minute de joc au fost foarte echilibrate, însă gazdele au intrat în avantaj la cabine, scor 2-1. Ambele

Pe scurt

CS Poseidon Limanu-2 Mai susține meciul decisiv pentru Liga a 3-a

Echipa CS Poseidon Limanu-2 Mai este favorită la promovarea în eșalonul al treilea al fotbalului românesc după ce s-a impus în deplasare, în confruntarea cu Pescărușul Sarichioi, scor 2-1, în manșa tur a barajului pentru promovarea în Liga a 3-a.

Câștigătoarea Ligii a IV-a constănțene la fotbal va disputa sâmbătă, 22 iunie, de la ora 17.30, pe stadionul „Sparta” din Techirghiol, partida retur. În prima manșă, în duelul cu învingătoarea din Liga a IV-a a județului Tulcea, CS Poseidon Limanu-2 Mai a câștigat în urma golurilor marcate de Sorin Zgubea, în min. 29, și de Enis Cogali, în min. 80. Pentru gazde a înscris Florin Luli, în min. 40. Enis Cogali a reușit golul decisiv în urma unei lovituri libere care a fost executată dintr-o poziție asemănătoare cu cea din care Ilie Dumitrescu a marcat în poarta Argentinei, la turneul final al Campionatului Mondial de fotbal din SUA, din 1994. Antrenorii Cristian Petcu și Erdinci Cogali au folosit următorii jucători pentru CS Poseidon Limanu-2 Mai: Maxim - Crețeanu, Ciocinac, D. Zaharia, Braiș - Stroiu, Erdinci Cogali (cpt.), Bolat, Țugui - Enis Cogali, Zgubea; au mai evoluat: Cl. Pîrvulescu, E. Vlăduț și G. Vasile.

AS Kinder Constanța s-a calificat la etapa finală rezervată juniorilor U17

Turneul semifinal rezervat juniorilor B1, jucători născuți în 2002 și mai mici, desfășurat la Năvodari, s-a încheiat cu victoria echipei AS Kinder Constanța. Grupa 2003 de la AS Kinder (antrenor George Focan) a câștigat categoric ambele meciuri disputate, 7-0 cu CSȘ Tecuci și 13-1 cu CSL Sportul Ciorăști, obținînd calificarea la etapa finală a juniorilor Under 17, care va avea loc în zilele de 23 și 24 iunie, la Mogoșoaia.

„Felicitări copiilor, staff-ului tehnic și conducerii pentru performanța de a se califica între primele patru echipe la aceasta categorie de vîrstă pe plan național!”, a fost mesajul postat pe pagina oficială de Facebook As Kinder Constanta.

În perioada 14-18 iunie, la Techirghiol, s-au disputat partidele din cadrul ediției a treia a turneului „Kinder Sea Cup” la categoriile de vîrstă 2009 și 2010. Iată care au fost formațiile clasate pe podium - Grupa 2009: 1. Junior Brașov, 2. AS Kinder Constanța (antrenor Doru Carali și Cosmin Damian), 3. Deportivo Rm. Vâlcea.

Grupa 2010: 1. Juniorul București, 2. AS Kinder Constanța (antrenor Cosmin Damian), 3. CSM Codlea. „Mulțumim tuturor copiilor și antrenorilor care au participat la turneul organizat de clubul nostru și îi așteptăm anul cu foarte multe surprize!”, a anunțat conducerea AS Kinder.

La ediția a treia a turneului „Kinder Sea Cup” vor urma la Constanța și duelurile de la categoriile de vîrstă 2007 și 2008, în perioada 20-23 iunie, pe terenul „Voința”, și de la categoriile de vîrstă 2003, 2004 și 2005, în perioada 27-30 iunie, tot pe terenul „Voința” din Complexul Sportiv „Badea Cârțan”. Relații despre aceste turnee: 0723.372.006 - Doru Carali.